



守土担当尽责 无畏逆行战“疫”

冠县交警全警全力防控疫情、护航企业复工复产

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李怀磊 通讯员 李猛 于国华

新冠肺炎疫情防控工作开展以来,为守护群众健康和生命安全、护航企业复工复产,冠县交警大队按照县委县政府和支队部署要求,与相关部门通力合作,联勤联动,截至3月1日,共出动警力1750余人次,检查各类车辆67298台次,坚决阻断疫情由交通工具在冠县辖区内蔓延,为防控疫情、企业复工复产做出了交警奉献,交出了一份人民满意的答卷。

不漏一车不漏一人 全警全力严防死守

疫情就是警情,防控就是责任,为切实做好疫情防控工作,冠县交警大队于1月27日宣布全体民警、辅警停止休假,全员返岗,并迅速制定“应急预案”,成立了以大队长王利军任组长、政委房学勤任副组长,其他班子成员和科室所队负责人任成员的领导小组,抽调25名警力成立疫情防控工作专班。并启动最严格战时工作纪律,以最坚决的态度、最果敢的行动,全力以赴、全警全力投入到防疫情攻坚战中,切实把疫情防控作为第一任务抓实抓细。

冠县交警大队把车辆管控作为防疫情输入和扩散的第一手段,与县应急指挥部做好通报通联等工作,联合防疫、交通等职能部门,第一时间合理安排警力启动了冠县高速口、冠县东高速口、冠县服务区以及环冠县国省道主要卡点等10处疫情检测防控点,24小时、全方位做好疫情“物理隔离”。严格落实大队领导带班和24小时值班备勤制度,严防死守、守土尽责,对本地车辆一律检查测

温,对该劝返的车辆一律劝返,确保不漏一车、不漏一人,坚决防止疫情从外地流入和扩散。截至3月1日8时,大队共检查车辆67298台次,测温人员75800余人次。

冲锋一线勇担当 内外防控齐战“疫”

在防控工作中,冠县交警大队加大路面巡查力度,精准管控重点车辆。安排专班对上级部门推送的重点地区车辆实施重点管理,第一时间与车辆驾驶人和车主取得联系,详细掌握其体温、所处位置、采取措施等情况,每天对其车辆进行轨迹查询,并将上述信息及时推送给相关部门,切实做到守土尽责。

在疫情防控阻击战中,大队注重发挥党员先锋模范作用,成立了10个党员突击队,党员干部始终冲锋在一线,防疫战是一场不能分毫懈怠、不能半点疏忽的持久战,冠县交警大队尽全力保障辖区安全畅通的同时,以为民负责的情怀,严把各交通道路“外防输入”关口,对疫情道一声“此路不通”,

全体党员勇担重任,在非常时期以实际行动,以共产党员“不忘初心,牢记使命”的责任担当,对疫情道一声“我们先上”,让党旗在防疫一线高高飘扬!

在此期间,冠县交警大队带班领导、民警、辅警等始终坚守在路面,他们舍小家、顾大家,涌现出了众多“好党员”、“夫妻兵”、“父子档”和“最美家庭”等先进典型,谱写了一曲曲感人的抗疫之歌。

护航企业复工复产 持续维护路面畅安

2月19日起,冠县企业陆续开启复工复产模式,冠县交警应势而谋,应时而动,全面加强与企业、工厂协调沟通,建立流动人口管理长效机制,广泛宣传疫情期间流动人口管理规定及自身病毒防护知识,开辟网上渠道,做好各项证件业务办理工作。2月20日,大队东古城中队走访辖区内各运输企业、超市,为企业复工复产解决实际困难,全力护航企业复工复产。3月2日,冠县交警大队安排专班人员主动深入冠县龙头企业冠洲集团,了解



企业复工复产的困难及需求,切实为企业解决实际困难,为企业复工复产保驾护航。

与此同时,冠县交警根据现实情况,向超载、超限、高排放等违法行为亮剑,消除交通安全隐患,保障辖区路面畅通安全,近期已经查处超载车辆20余台,高排放车辆10余台,行动效果显著,交通违法行为明显减少,交

通事故明显下降。同时,大队还强化日常巡逻防控,全力以赴保障全县道路交通安全形势持续稳定,强化疫情防控、企业复工复产的宣传工作。

疫情防控工作以来,冠县大队采取“线上+线下”双管齐下的宣传模式,狠抓疫情防控宣传引导工作。营造积极的工作氛围,受到社会各界一致好评。

茌平区胡屯镇扶贫干部和贫困群众共同参与抗击疫情

自新冠肺炎疫情部署防控以来,胡屯镇扶贫干部和贫困群众共同参与抗击疫情,冲在第一线,用行动诠释着责任和担当。

谷堂村驻村“第一书记”李维勇,疫情暴发之际,第一时间给村民送来防疫物资,他坚守初心使命,冲锋在前,用一个个暖心举动感动着每一位村民。

52岁的韩庄村贫困户韩守铎,妻子患有二级精神残疾,家中还有一个上小学的儿子,防疫期间主动要求加入抗“疫”队伍,贡献力量。

茌平区胡屯镇贫困户韩守铎勇当防疫志愿者

“韩书记,我能不能加入到检查岗,帮村里做点事。”52岁的韩守铎是胡屯镇韩庄村的一位贫困户,大年初三,村里路口设立检查岗,对进出人员严格

登记,他知道后主动找到村党支部书记韩守强要求加入到一线防控队伍中。

据了解,韩守铎身体不好,妻子张丽华患有二级精神残

疾,十多岁的孩子还在上小学。在胡屯镇像韩守铎一样默默坚守在防控一线的党员群众还有很多,他们用热情驱散了寒冷冬季的阵阵寒意。

任广忠到茌平区乐平铺镇调研精准扶贫工作

近日,聊城市扶贫办综合协调部部长任广忠来茌平区乐平铺镇南吴村调研精准扶贫工作。区科技副区长、扶贫办主任张春兰参加活动。

在南吴村扶贫项目草莓种植基地,任广忠与种植户交流,详细了解草莓的种类、管理技术及效益等情况,并就疫情防控期间,贫困户所需生活必需品与镇村干部

进行了交流。任广忠要求,镇村干部在做好疫情防控的同时,积极落实各项扶贫政策,让扶贫项目发挥扶贫资金的最大效益,让贫困户真正享受到惠民政策的好处。

茌平区信发街道扶贫办实地走访贫困户

为深入了解贫困群众在新冠肺炎疫情防控期间贫困户的生活情况,信发街道扶贫办主任李红岩利用周末时间来到滨河社区张庙、苗屯、华寺杨等村实地走访

贫困户,了解贫困群众在疫情防控期间的生活情况和各项扶贫政策落实情况。李红岩表示:“通过此次的走访调研,加深了对扶贫困户家庭的了解,摸清了

底数,回去会将本次的调研走访情况梳理记录,真正将扶贫帮扶政策落实到位,切实为贫困户排忧解难。巩固脱贫成果,将扶贫帮扶工作做到群众们的心坎上。”(吴汉)

茌平区杨官屯乡党委书记何宁遍访贫困户

为强化脱贫攻坚责任,不断提升脱贫成效,2月29日,杨官屯乡党委书记何宁深入到徐庄村、郎庄村、郭王村、杨东村等地开展建档立卡贫困户遍访工作,仔细

询问贫困群众的当前身体状况及对防疫措施落实情况,对贫困户基本信息及致贫原因进行再梳理再排查,鼓励贫困户对脱贫树立信心,增强内生动力。对走访

工作中发现的问题进行全面总结,认真分析原因,并要求乡扶贫办、村“两委”及帮包干部加强精准帮扶力度,制定有效整改措施,确保贫困群众稳定脱贫。(魏冉)

高速路废纸乱飞,交警及时清理除隐患

本报聊城3月5日讯(记者 李怀磊 通讯员 武英杰) 聊城高速交警高唐大队及时清理安全隐患,保障群众出行安全。

3月2日,高唐大队民警通过视频巡逻,在青银高速河北方向407公里处,路面上突然出现了许多白花花的纸张,监控显示是一辆大货车上散落下来的。因为当时车流量很大,这些废纸在风力的作用下,顺着高速公路车道内翩翩起舞,严重威胁到了过往车辆的安全。民警发现险情后,立即赶往现场进行现场处置工作,同时,一边联系路政和

公路养护部门赶往现场清理废纸。经过大家的共同努力,半个小时后,终于清理干净现场。

聊城高速交警高唐大队将继续加强巡逻管控力度,保障辖区安全畅通。

抗击疫情志愿活动



防疫工作效率,得到了群众们一致认可与支持。

记者 李军 通讯员 崔苗苗 白浩然

用爱心凝聚信心



优势,成为了防控阻击战不可或缺的部分。

记者 李军 通讯员 郭青青 李静

挂失声明

嫩江县良友农副产品有限公司(统一社会信用代码91231121MA19K5FR6M)营业执照正副本丢失,特此声明。